
Leistungen:

Alle Preise gelten pro Person mit Halbpension. Sie

haben die Wahl zwischen 3 Hotelunterkünften und

Riads. DZ – Doppelzimmer, EZ – Einzelzimmer.

In diesem Preis ist enthalten:

- Programm wie beschrieben mit Eintrittsgebühren

und örtlichen Führungen

- Unterbringung in der genannten Hotelkategorie im

Doppelzimmer, bzw. Einzelzimmer mit Frühstück

- Abendessen in lokalen ausgesuchten Restaurants

- Dinnershow in Marrakesch

- mehrsprachiger Reiseleiter (Deutsch, Französisch,

Englisch, Italienisch, Spanisch)

- Transfers vom Flughafen zum Hotel/Riad und

zurück zum Flughafen

- Fahrt in modernen Allrad Fahrzeugen, oder

Minibussen mit Klimaanlage, je nach Teilnehmerzahl

- Steuern und Gebühren

Preis:

27.04.2026 - 31.10.2028 - Reisen

p.P. im DZ 2460 €

p.P. im EZ 3283 €

Die vier Königsstädte (ab Casablanca oder Marrakesch) 5*

Luxusreise - 8 Tage

Sie wohnen wie die Könige und Paschas in luxuriösen Riads in Marokko.

Jede der Königsstädte war zu einer bestimmten Zeit in der Geschichte Marokkos die

Hauptstadt einer der großen Dynastien des Landes. Die jeweiligen Herrscher bauten ihre

Hauptstadt aufwändig und prachtvoll aus, weshalb die Königsstädte heute zu den

wichtigsten touristischen Attraktionen und zum Weltkulturerbe Marokkos gehören.

Entdecken Sie mit uns auch Moulay Idriss und Volubilis, letztere Ausgrabungsstätte

stammt noch aus römischer Zeit.

Diese Reise beginnt und endet in Casablanca. Gegen Aufpreis ist auch ab/bis Marrakesch

möglich.

Hinweis: Der Reiseverlauf kann an Ihre Wünsche angepasst werden.

 

Tag 1 : Casablanca (Anreisetag)

Sie werden am Flughafen Casablanca abgeholt und zu Ihrem Hotel gebracht.

Abendessen und Übernachtung in Casablanca oder Rabat.

Tag 2 : Casablanca / Rabat - Meknes - Fes (325 km)

Nach dem Frühstück erfolgt eine Stadtrundfahrt durch Casablanca, der Wirtschaftsmetropole Marokkos: Sie fahren

zum Zentralmarkt, zum Viertel der Habbous, nach Anfa und Sie sehen die berühmte Hassan II. – Moschee an der

Atlantikküste.

Variante direkt: nach Rabat.

Weiterfahrt nach Rabat, der Landeshauptstadt und die erste Königsstadt auf unserer Reise. Während ihrer

Stadtrundfahrt sehen Sie u.a.: Königspalast, die Kasbah der Oudaya, das Mausoleum von Mohamed V. und der

Hassan-Turm.

Fahrt nach Meknes und Besichtigung der Altstadt mit ihrer 40km-langen Stadtmauer und dem schönen Tor Bab El

Mansour. Besuch der königlichen Reitställe des Moulay Ismael, der Medina und des Jüdischen Viertels.

Weiterfahrt nach Fes. Abendessen und Übernachtung in Fes.

Tag 3 : Fès

Fès ist die älteste der vier Königsstädte, die im 8.Jh. von Moulay Idriss erbaut wurde. Sie ist das religiöse Zentrum

Marokkos. Sie besuchen den mittelalterlichen Teil mit den Moscheen und Universitäten, den Nejjarine-Brunnen, das

Mausoleum von Moulay Idriss und Karaouine. Mittagessen in einem landestypischen Restaurant. Nachmittags

Besichtigung von Fès Jdid. Abendessen und Übernachtung in Fès. Gelegenheit zur Teilnahme an einer Ton- und

Lichtvorführung.

Tag 4 : Fès – Beni Mellal – Marrakesch (485km)

Fahrt nach dem Frühstück über das Berberdorf Immouzer Du Kandar und Ifrane. Mittagessen im malerisch

gelegenen Beni Mellal. Ankunft in Marrakesch am Spätnachmittag. Abendessen und Übernachtung in Marrakesch.

Tag 5 : Marrakesch

Besichtigung der Menara-Gärten, der Saadischen Gräber, des Bahia-Palastes, der Moschee von Koutoubia, des

Museums von Dar Si Said. Mittagessen im Hotel. Am Nachmittag Bummel über den berühmten Markt Jamaa El Fna

mit seinem orientalisch buten und geschäftigen Treiben: Sehen Sie die Gaukler, Fliegenden Händler und Artisten.

Dinnershow in einem marokkanischen Zelt mit Folkloredarstellungen aus verschiedenen Regionen. Übernachtung

in Marrakesch.



Tag 7 : Marrakesch

zur freien Verfügung

Tag 6 : Marrakesch (Abreisetag)

Möglichkeit der Verlängerung in Marrakesch.

Oder Transfer zum Flughanfen Marrakesch Menara.

Reisen
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